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Обласним військовим 
адміністраціям, Донецькій та 
Луганській військово-цивільним 
адміністраціям

Про сприяння проведенню 
весняно-польових робіт

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 
указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022 в Україні введено воєнний 
стан. 

Законом України «Про військово-цивільні адміністрації» визначено 
організацію, повноваження і порядок діяльності військово-цивільних 
адміністрацій, що утворюються як тимчасовий вимушений захід з елементами 
військової організації управління для забезпечення безпеки та нормалізації 
життєдіяльності населення в районі відсічі збройної агресії Російської 
Федерації.

Статтями 4 та 5 зазначеного Закону визначені повноваження та права 
військово-цивільних адміністрацій. Серед повноважень, зокрема, забезпечення 
збалансованого економічного та соціального розвитку відповідної території, 
ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів, а також 
право тимчасово обмежувати або забороняти рух транспортних засобів і 
пішоходів на вулицях, дорогах та ділянках місцевості.

Згідно з інформацією, наданою листом Укргідрометеоцентру                                  
від 13.03.2022, погодні умови сприяють початку та продовженню проведенню 
на територій України весняно-польових робіт (копія листа додається). 

Сьогодні, забезпечуючи роботу агропромислового комплексу більшість 
сільськогосподарських підприємств потребують забезпечення безперервного 
циклу виробництва.

Враховуючи зазначене та з метою забезпечення продовольчої безпеки 
держави, прошу вжити заходів для надання можливості своєчасного 
проведення комплексу весняно-польових робіт, зокрема, пересуватись 
сільськогосподарській техніці без обмежень руху польовими шляхами та її 
роботи на полях, у тому числі під час комендантської години.

Додаток: на 2 арк.

Міністр                                                                                         Роман ЛЕЩЕНКО
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Державна служба України з надзвичайних ситуацій  
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Міністерство аграрної політики та 

 продовольства України  
 
 
Про можливий початок 
 весняних польових робіт 2022 

 
 

Весняні процеси в Україні розпочалися дуже рано, в середині лютого, а на 

півдні та заході вже у кінці січня, що на місяць раніше норми. Проте, інтенсивне 

похолодання внаслідок вторгнення арктичного повітря у першій декаді березня  

спричинило встановлення зимового режиму погоди із нічними морозами до  8-

12°С, у Луганській, Сумській, Донецькій, Дніпропетровській, Харківській 

областях – до мінус 13-18°С,  та утримання декілька днів від’ємних середніх 

добових температур на всій території країни призупинило розвиток весняних 

процесів.  Відбулося промерзання ґрунту до 3-12 см.  Масового відновлення 

вегетації озимих культур до цього часу не спостерігалося, посіви ще знаходилися 

у стані зимового спокою, тому найбільш ймовірно, що  похолодання негативних 

наслідків для озимини не  мало.  

Станом на 13 березня 2022 р. у Полтавській, Дніпропетровській, 

Чернігівській, Київській  областях спостерігається сніговий покрив  висотою  1-

3 см, у Харківській, Луганській, Сумській областях – до 4-8 см. 

За таких погодних умов найбільш ймовірно, що оптимальним початком 

польових робіт будуть близькі до середніх багаторічних строки.  Визрівання 

ґрунту (досягнення м’яко пластичного стану) на півдні можна очікувати 

найближчого тижня (середина березня). На решті території у  другій половині 

березня - початку квітня, у східних областях -  середина квітня.  

Формування весняних запасів вологи у ґрунті  упродовж січня – березня 

відбувалося у більшості областей за дефіциту опадів. У південних  та 

центральних областях випало лише від 30 до 60% норми опадів для цього 
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періоду, що обумовлює слабке зволоження верхнього шару ґрунту і швидку 

втрату вологи.  

Середні багаторічні дати сівби ярих зернових культур: 

Степ -25. 03-06.04, Лісостеп – 08.04-14.04, Полісся -08.04-16.04 

 

За прогнозом погоди майже до кінця березня в Україні переважитиме 

погода без істотних опадів, лише в окремі дні (17-18 березня) ймовірні невеликі 

дощі у західних областях. Вночі температура повітря близько 0°С, вдень 

переважно плюс 4-7°С, в окремі дні – плюс 8-12°С.  

 

 

 

Директор центру                                                            Микола КУЛЬБІДА 

 


